
sr 

Cia rract rat 111/44 uni ci pca t do A ha, Jet rim 
:t!.• ., ' 

CraP1 7 12 474s t->tseN/00Cs1 i Tfele..tcsrse• 

ATA DA 72 (SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 20 DE MARCO DE 2024. 

AOS 20 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 72 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, 
JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, DRA 
MARIA HELENA SAMPAIO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO LI VINO DINIZ. 
VEREADOR ARNALDO TAVARES GRANGEIRO WO PODE COMPARECER MAIS JUSTIFICOU SUA 
FALTA. 

EXPEDIENTE DO DIA 

LIDA E APROVADA ATA ANTERIOR. 

CONSTOU REGISTRO DO OFICIO 215/2024 DE AUTORIA DO PODER JUDICIARIO COMARCA DE 

MILAGRES, 0 QUAL SOLICITA ESPAÇO AO PODER LEGISLATIVO PARA REALIZAÇÃO DE JURI 

POPULAR.> CONSTOU TAMBÉM OFICIO N 014/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LIVINO DINIZ ENDEREÇADO AO GABINETE DO DEPUTADO ANDRÉ FIGUEIREDO, SOLICITAÇÃO DE 

AQUISIÇÃO DE CASTRA-MOVEIS PARA NOSSO MUNICIPIO. 

ORDEM DO DIA 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, CONSTOU OS REQUERIMENTOS ESCRITOS DE AUTORIA DO 

VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO, NA QUAL SOLICITA JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS A 

RECUPERAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTOS EM DIVERSAS LOCALIDADES COMO SITIO 

PONTA DAGUA, ARAUJO, CAMPESTRE, TABOCAS, BEM COMO 0 ROÇO DAS ESTRADAS VICINAIS 

DE NOSSO MUNICIPIO>. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. REQUERIMENTOS VERBAIS 

A VEREADORA DRA MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA PARABENIZOU A INICIATIVA DO 

VEREADOR FRANCISCO QUANTO AO REQUERIMENTO ONDE O VEREADOR SOLICITA ATRAVES DE 

OFICIO AO DEPUTADO, AQUISIÇÃO DE UMA UNIDADE MOVEL PARA 0 MUNICÍPIO ONDE SERÃO 

FEITOS OS SERVIÇOS DE CASTRAÇÃO DE ANIMAIS EM NOSSO MUNICIPIO. O VEREAODR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO TAMBEM PARABENIZOU A ATITUDE DO VEREADOR 

FRANCISCO QUANDO DA SOLICITAÇÃO DESTE SERVIÇO. O VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES 

FALOU TAMBÉM DA IMPORTANCIA QUE SERA A AQUISIÇÃO DESTA UNIDADE PARA 0 NOSSO 

MUNICIPIO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE PEDIU A PALAVRA PARA TAMBÉM AGRADECER A 

ATITUDE DO VEREADOR FRANCISCO E DA DRA MARIA HELENA, IDEALIZADORES DESTE PROJETO. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO (BILU) 

SOLICITA DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NA ESTRADA DO SITIO ESCONDIDO, 

MUITO DIFICIL O ACESSO NAQUELE LOCAL, INCLUSIVE LÃ RESIDE PESSOAS COM PROBLEMA DE 

SAÚDE QUE NECESSITA DESTE ACESSO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO 

SOLICITA TAMBÉM DA SEC DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NAS ESTRADAS VICINAIS, NA 

RONCADEIRA ATÉ 0 CUPIM SE ESTENDENDO ATE 0 OLHO DAGUA, E 0 ROÇO DA ESTRADA DO 

SITIO TABULEIRO MAIS PRECISAMENTE NA LADEIRA QUE ESTA FICANDO ESTREITA DEVIDO AO 

MATO QUE CRESCEU BASTANTE. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA 

SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO UM REPARO NO CALÇAMENTO DO SITIO BAIXA DANTAS, LOGO 

ALI NA ENTRADA DA ESTRADA DO REFERIDO SITIO, SOLICITA TAMBÉM VER A QUASTÃO DA 
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ILUMINA100 PUBLICA DO SITIO BAIXA DANTAS>, SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO REPARO 
NA ESTRADA DO ALTO DO SOM, ESTRADA DE JOÃO FERNANDES ATE SAIR EM DONA ROSARIO 
PERTO DE JOÃO MORAES, MUITO ESTREITO EM DECORRENCIA DE MUITA PEDRA E DO MATO 
CRESCIDO.> 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES APROVEITOU 0 MOMENTO E FEZ DURAS 
CRITICAS AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL>, 0 POR QUE, DA GESTÃO NÃO TER DEDICADO OU 
MESMO DADO ATENÇÃO COM 0 SITIO CAMPESTRE SEGUNDO 0 VEREADOR 0 SITIO FOI 
ESQUECIDO E ABANDONADO PELA GESTÃO, A ÚNICA AÇÃO DA MUNICIPALIDADE FOI A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA DOS MATIAS NESSES LONGOS ANOS DE 
GOVERNO. ESPERO QUE 0 PODER PÚBLICO OLHE COM MAIS CARINHO POR ESSA COMUNIDADE, 
FALTA DE REVINDICAÇÃO NÃO FOI, FORAM MAIS DE 16 REQUERIMENTOS E SOLICITAÇÕES.> 
VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA (DEDA J6) PEDIU A PALAVRA PARA AGRADECER AOS 
COLEGAS MANOEL LUIZ E AO VEREADOR DR ISMAEL, NO QUE DIZ RESPEITO AS SOLICITAÇÕES 
FEITAS QUANDO DA CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DOS MOREIRAS, SEGUNDO 0 VEREADOR 
ESTA COBRANÇA VEM DE LONGE, INCLUSIVE TEVE A EX VEREADORA EUZELIA VARIOS 
REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO ENFATIZOU 
NO SEU COMENTARIO PARA QUE A GESTÃO POSSA PELO MENOS AGILIZAR 0 INICIO DOS 
SERVIÇOS PELAS PARTES MAIS CRITICAS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 
INFORMOU QUE 0 PROBLEME DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO SITIO BAIXA DANTAS JA FOI 
SOLUCIONADO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA JUNTO A SEC DE OBRAS 
REPARO NA ESTRADA COM CALÇAMENTO OU COLOCAÇÃO DE PIÇARRA NA ESTRADA DO SITIO 
OITIZEIRO, E NA ESTRADA DO OLHO DAGUA MAIS CONHECIDO COMO ATERRO DE JOEL,> NA 
ESTRADA DO SITIO CARMO ATE A VILA DA CONCEIÇÃO, CONHECIDA LADEIRA DE COSTINHA,> 
NA ESTRADA DO SITIO LAGOA DO MATO>, NA ESTRADA DO SITIO MUDUBIM> NA ESTRADA DO 
SITIO QUEIMADAS. SOLICITA TAMBÉM ESCLARECIMENTO DE COMO ESTÁ 0 ANDAMENTO DE 
AQUISIÇÃO DO TERRENO DO LIXÃO,> SOLICITA DA SEC DE OBRAS A AQUISIÇÃO DE EPIs PARA 
OS GARIS,> SOLICITA QUE SEJA FEITO A PODA DAS ARVORES DE NOSSA CIDADE. >SOLICITA DA 
SEC SAUDE COMO ESTA A QUESTÃO DOS MOTORISTA DAS AMBULANCIA, SE JA FOI 
REGULARIZADO OS HORARIOS.> SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE 0 DENTISTA DO SITIO OLHO 
DAGUA DE PEDRA.> SOLICITA DA SEC DE EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES SOBRE 0 TRANSPORTE 
UNIVERSITARIO DIURNO, SE JA TEM ALGUMA NOVIDADE.> SOLICITA TAMBÉM INFORMAÇÕES 
DO TRANSPORTE ESCOLAR DO SITIO CARMO, CRIANÇAS ANDANDO A Pr, POR FALTA DE 
TRANSPORTE. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS FEZ ALGUNS COMENTARIOS COM RELAÇÃO 
AOS REQUERIMENTOS DO VEREADOR RICARDO LEITE. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM 
VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS.. PALAVRA FACULTADA. USOU 
DELA 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ, FAZENDO COMENTARIOS A RESPEITO DE SUAS 
SOLICITAÇÕES, COMENTOU SOBRE 0 PROBLEMA DA ENEL EM NOSSO MUNICIPIO. USOU A 
PALAVRA 0 PRESIDENTE MANOEL ALVES FAZENDO COMENTARIO PELO MAL FORNECIMENTO 
DE SERVIÇO QUE A ENEL PRESTA EM NOSSO MUNICIPIO, TAMBEM NA MESMA OCASIÃO 
VEREADOR DR ISMAEL CALDAS FEZ LIGEIRAS CRITICAS AOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA ENEL 
NÃO sb A NIVEL DE ESTADO COMO TAMBÉM NO NOSSO MUNICIPIO. USOU DA PALAVRA 0 
VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO FAZENDO VARIOS COMENTARIOS E TAMBÉM 
AGRADECEU AOS AMIGOS QUE PARTICIPARAM DO GRANDE EVENTO DA MAÇONARIA DE NOSSA 
CIDADE. USOU DA PALAVRA 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO FAZENDO 
VARIOS COMENTARIOS A RESPEITO DAS OBRAS EM QUE A MUNICIPALIDADE VEM CONCLUINDO 
EM DIVERSAS LOCALIDADES DE NOSSO MUNICIPIO. TAMBÉM COMENTOU SOBRE 0 GRANDE 
EVENTO QUE FOI A REALIZAÇÃO DA FESTA DE SÃO JOSE, PARABENIZOU 0 COLEGA DR ISMAEL 
QUE ESTAVA A FRENTE DA ORGANIZAÇÃO DA PARTE RELIGIOSA. AO FINAL 0 VEREADOR 
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MANOEL ALVES TAM BÉM ENGRANDECEU TODOS OS FESTEJOS QUE NOSSO MUNICIPIO PASSOU 

PRINCIPALMENTE A TRADICIONAL FESTA DE SAO JOSÉ. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ 

TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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